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160  :تعداد سوالات  :مشخصات داوطلب
دقيقه 160  :زمان پاسخگويي  :نام و نام خانوادگي

  20:تعداد صفحات:شماره كارت

داوطلب عزيز
خواهشمند است قبل از شروع پاسخگويي، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت مورد بررسي

.ن جلسه اطلاع دهيدقرار داده و در صورت وجود هر گونه اشكال به مسئولا

  باشد يمن مجازاستفاده از ماشين حساب.
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 فيزيولوژي

   يابد؟ پتاسيم چه مقدار افزايش مي -دنبال تحريك و با افزايش غلظت درون سلولي سديم، فعاليت پمپ سديمه ب  ـ 1
    دو برابر افزايش غلظت سديم  )الف
  غلظت سديمبا توان دوم افزايش   )ب
  با توان سوم افزايش غلظت سديم  )ج
  معادل افزايش غلظت سديم  )د

  ؟دهد نميرخ پتاسيم -كدام مورد زير به دنبال مهار پمپ سديم  ـ 2
  ناشي از اثر دونان  عدم تعادل اسموزي  )الف
  افزايش حجم سلول  )ب
  افزايش غلظت سديم درون سلول  )ج
  پتانسيل غشاءهيپرپلاريزاسيون   )د

  ؟شود نمي عضله -در محل اتصال عصب) EPP(هاي صفحه انتهايي  كدام مورد زير موجب كاهش اندازه پتانسيل  ـ 3
  توسط كورار nAchهاي  مهار گيرنده  )الف
  كاهش غلظت خارج سلولي كلسيم  )ب
  مهار آنزيم استيل كولين استراز  )ج
  nAchهاي  طريق گيرندهكاهش نفوذپذيري سديم از   )د

  ؟دهد نميرخ در حضور كلسيم، در سيكل پل عرضي عضلات اسكلتي كدام مورد زير   ـ 4
  و باند فسفات پر انرژي به سر ميوزين و اتصال اكتين به ميوزين ADPباند شدن   )الف
  درجه 45ه ب 90بين سر ميوزين و فيلامان اكتين از  توليد نيرو با تغيير زاويه  )ب
  و ايجاد ضربه نيرو ADP رهايش  )ج
  و باند فسفات پرانرژي ADPبه  ATPهيدروليز   )د

درجـه كلـوين را    300كلرور سديم در درجه حـرارت   مولار 0.2فشار اسمزي محلول  Van’t Hoffاساس معادله  بر  ـ 5
           )J/k.mol 8.3ثابت گاز برابر ( محاسبه كنيد؟

  2490 )د  294  )ج  498  )ب   996 )الف

  ؟دهد نميرخ هاي عصبي كدام مورد زير در نتيجه كاهش غلظت يون كلسيم خارج سلولي  در سلول  ـ 6
  تخليه مكرر خودبخودي  )الف
  Na+هاي  فعال شدن سريع كانال  )ب
  پذيري افزايش تحريك  )ج
  تثبيت پتانسيل استراحت غشاء  )د

  ؟ دهد نميرخ دنبال كشش عضلات صاف تك واحدي ه كدام مورد زير ب  ـ 7
  دپلاريزاسيون پتانسيل غشاء  )الف
  افزايش تون عضلاني  )ب
  ها كاهش فركانس اسپايك  )ج
  وقوع انقباض عضلاني  )د
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